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 Grußwort des 1. Vorsitzenden  
 und König Attila 
 
Liebe Freunde der Unkeler Hunnen,  

  liebe Besucherinnen und Besucher,  
 
erneut heißt es wieder – Lager in Unkel und wir alle freuen 
uns auf den Moment, an dem das Lagerfeuer entzündet wird 
und alle für die nächsten 2,5 Tage in die Vergangenheit zu-
rückversetzt. 
 
Ich begrüße Sie alle zu unserem diesjährigen Lager und 
wünsche Ihnen ein paar erlebnisreiche, vergnügliche Stun-
den mit und bei uns. 
  
Auch in diesem Jahr können Sie Hunnen, Ritter, Cowboys, Wikinger, Kelten und viele 
weitere Gewandete in ihren authentischen Behausungen erleben; jede Epoche hat 
seine eigene Faszination…. Gehen Sie mit uns auf Zeitreise. 
 
Staunen Sie erneut bei der nachmittäglichen Flugshow der Greifvogelstation Hellent-
hal oder über die „Faszination Feuershow“ am Abend. Erleben Sie erstmalig mit uns 
sonntags morgens die Feldmesse, zelebriert von Pastor Dr. Herbert Breuer und tan-
zen abends mit allen Gästen und Gewandeten in den Mai. Kommen Sie auch gerne 
an meine Tafel - alle Gäste sind bei Attila herzlich willkommen.  
Lassen Sie sich von Köstlichkeiten unserer Händlermeile verzaubern, verweilen Sie 
bei Tee/Kaffee und Kuchen oder lassen sich von den Darbietungen verzaubern.  
 
Nicht zuletzt möchte ich mich erneut, recht herzlich dafür bedanken, dass Sie 
uns durch Ihren Besuch unterstützen, krebskranken Kindern ein Lächeln ins 
Gesicht zu zaubern. Jeder „Uncele“ hilft und nur so können wir die zahlreichen 
Sach- und Geldspenden an die Initiativen Förderkreis Bonn und „Dat Kölsche 
Hätz“ auf unserem Lager an die Vertreter der beiden Häuser überreichen.  
 
Danke auch all denen, die uns unterstützen, ohne Sie ist das alles nicht möglich; 
es wäre schön, wenn Sie die in dieser Festzeitschrift erwähnten Firmen bei Ih-
ren nächsten Einkäufen berücksichtigen würden.  

 
Ich rufe Ihnen unseren Schlachtruf „Unca-Lö“ zu! 

 
 
  Ihr König Attila und 1. Vorsitzender 

 
(Harry Vollmer)  
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Wir unterstützen: 
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Vorwort des 2. Vorsitzenden 
 

 

 
 
 
Liebe Freunde und Gönner der Unkeler Hunnen. 
 
 
Es ist nun mal wieder soweit, dass die Unkeler Hunnen ihr Auel im Henkelpark 
aufschlagen. 
 
Ich freue mich wieder ein Teil dieser stolzen Truppe zu sein. 
 
Daher gilt nun auch wieder mein Dank an alle, die uns unterstützen. 
 
Den eigenen Mitgliedern die viel Freizeit opfern und auch unseren ganzen 
Sponsoren, die uns immer wieder tatkräftig unterstützen. 
  
Ich begrüße auch unsere befreundeten Vereine die immer wieder zu uns 
kommen und ihr Lager bei uns aufschlagen. Denn ohne sie würden wir es 
auch nicht schaffen. 
 
Aber auch wie jedes Jahr freue ich mich wie immer auf die gute Zusammenar-
beit aller Mitglieder, besonders auf den Zusammenhalt des Vorstandes. 
 
Ich hoffe dass dieses auch so bleibt. 
 
Es ist schwer für uns ein so schönes Lager präsentieren zu 
dürfen, es macht uns auch viel Spaß. 
 
Vielen Dank an alle euer  

 
 

Arno Linke 

Großfürst Optila und 

2. Vorsitzender 
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Grußwort des Logaden Ardarich,  

Schirmherrn des 7. Lagers 

und Stadtbürgermeister der Stadt Unkel 

 

 

Unkel  
grüßt seine Gäste   
 
 
Als Schirmherr darf ich Sie zum 7. Hunnenlager 
der KG 1. Unkeler Hunnenhorde 2005 e.V. in un-
serer Kulturstadt Unkel recht herzlich im Henkel-
park willkommen heißen. 
Ich habe das Lager in der Vergangenheit immer wieder als Treffpunkt der 
unterschiedlichsten Generationen und der Menschen unterschiedlichster 
Nationalitäten kennen und schätzen gelernt. 
Das beginnt mit einem abwechslungsreichen Programm im idyllischen Hen-
kelparkgelände, die einem immer wieder vor Augen führt, wie vielfältig und 
bereichernd es ist, wenn wir uns begegnen und einander etwas mehr ken-
nenlernen. 
Viele befreundete Stämme werden den Henkelpark mit ihren Jurten zu ei-
nem wahren Erlebnis machen. Einzigartig ist, wenn in den späteren Abend-
stunden Ruhe einkehrt, das Lagerfeuer brennt und die Gäste mit den Akti-
ven die schöne Atmosphäre genießen. 
Ich wünsche allen im Namen der Stadt Unkel, aber auch ganz persönlich, 
viel Vergnügen. Dabei gute Laune – bei hoffentlich schönem Wetter. 
 
 
Ihr 
Gerhard Hausen 
Stadtbürgermeister der Stadt Unkel 
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Grußwort des Bürgermeisters der  
Verbandsgemeinde Unkel zum 7. Lager  
der KG 1. Unkeler Hunnenhorde 2005 e.V. 
 
 

 
Im Namen der Verbandsgemeinde Unkel, des Ver-
bandsgemeinderates, der Bürgerschaft sowie persönlich 
grüße ich sehr herzlich zum diesjährigen Lager der KG 1. 
Unkeler Hunnenhorde 2005 e.V.. 
 
Bereits zum siebten Mal findet diese vielseitige sowie 
lebhafte Veranstaltung mit Künstlerauftritten, Spielen und 
Kunstkämpfen und zünftiger Verpflegung zu Gunsten 
krebskranker Kinder statt. Sowohl für die Kinder, als 
auch für das kulturelle Leben in Unkel, ist dies von gro-
ßer Bedeutung.  
 
Feste sind nicht nur ein Highlight im Alltagstrott, sie sind auch ein Zeichen von 
Verbundenheit. Hier finden Menschen zusammen, die sich gemeinsam einem 
Hobby widmen und die im Fall der KG 1. Unkeler Hunnenhorde 2005 e.V. auch 
noch Gutes tun. Seit Jahren unterstützen sie den Förderverein krebskranke 
Kinder e.V. Bonn und Köln und setzen damit ein Zeichen, dass durch eine sol-
che Gemeinschaft viel bewirkt werden kann. Es ist nicht selbstverständlich, 
dass ein Vereinsleben in diesem Ausmaß funktioniert und das spricht natürlich 
auch von einem guten Miteinander in einem Verein, dessen Name doch so ge-
fährlich klingt. 
Für dieses lobenswerte Handeln sowie die Bereicherung des kulturellen Lebens 
in der Verbandsgemeinde Unkel bedanke ich mich ausdrücklich. 
 
Auch in diesem Jahr haben die Organisatoren und vielen fleißigen Helfer wieder 
ein abwechslungsreiches und umfangreiches Programm für ihre Besucher auf 
die Beine gestellt, welches allen Gästen ein erfolgreiches und gut besuchtes 7. 
Hunnenlager bescheren wird.  
 
Ich wünsche Ihnen weiterhin ein erfolgreiches Wirken in der Verbandsgemeinde 
Unkel sowie einen sehr guten Verlauf, bei hoffentlich bestem Wetter und verab-
schiede mich  mit einem kräftigen 

 

Unca-Lö 

 

Karsten Fehr 
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Liebe Freunde der 1. KG Unkeler Hunnenhorde 2005 e.V., 
lieber König Attila, liebe Königin Greka, 
 
die 7 ist meine Glückszahl und so freut es mich umso mehr, dass ich auch in die-
sem, eurem siebten Jahr, Gast auf dem heutigem Hunnenlager sein darf! 
 
Müsste ich eine Liste aufführen, was die Hunnen in den vergangenen sechs Jahren 
an Sachspenden und auch Geldspenden für DAT KÖLSCHE HÄTZ zustande ge-
bracht haben, würde der Platz auf dieser Seite nicht ausreichen.  
In jedem neuen Jahr stellt Harry Vollmer mir die  
magische Frage: „André, was kann das Elternhaus  
des Fördervereins für krebskranke Kinder in diesem  
Jahr gebrauchen?“. 
 
2017 wünscht sich das Elternhaus:  
3-5 Winterfußsäcke für Kinderwagen/Buggys z.B.  
von der Firma Odenwälder oder Firma Kaiser, 3 - 5  
gute Fahrradschlösser, 3 Regenhosen (für die Segel- 
freizeit die wir mit Jugendlichen durchführen) in S, M, L,  
Plastikaufbewahrungsdosen für die Küche und eine  
Videokamera mit Stativ. Das wäre großartig. 
 
Nicht nur, dass es mir Freude bereitet, dieses stolze Gelage zu besuchen, nein, ich 
gehe stets mit vollen Händen, bzw. vollen Schubkarren wieder nach Hause. 
 
Das Elternhaus des Fördervereins für krebskranke Kinder e.V. Köln in der Gleuler 
Straße auf dem Klinikgelände der Uniklinik Köln, verfügt über 15 Appartements.  
Hier leben betroffene Eltern, teils mit Familien, während der Behandlungszeit ihrer 
erkrankten Kinder, um möglichst nah bei den kleinen Patienten zu sein und sich im 
Haus mit anderen betroffenen Eltern auszutauschen.  
 
Im Namen von DAT KÖLSCHE HÄTZ  bedanke ich mich sehr herzlich bei den Hun-
nen, 
den Gästen und allen Helfern! 
 

Getreu unserem Motto: „La-
chen…singen…feiern,  

mit Herz helfen“ wünsche ich Euch und allen 
Teilnehmern unvergessliche Tage!  

 
Met dreimol DAT KÖLSCHE HÄTZ und Unca-Lö 

 
Euer André Acs 
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Grußwort 

 
Dem 7. Lager der KG 1. Unkeler Hunnenhorde 2005 
e.V. entbiete ich meine besten Grüße und Wünsche! 
 
Essen, Trinken, Attraktionen – volle drei Tage lang steht der Fritz-Henkel-Park in Unkel am 
letzten April-Wochenende bei freiem Eintritt wieder ganz im Zeichen des hunnischen Trei-
bens an den Gestaden von Vater Rhein. 
 
Von den hunnischen Weihen am Freitag bis hin zur Feldmesse am Sonntag und dem abend-
lichen Tanz in den Mai werden den Besucherhorden erneut zahllose Darbietungen und Ver-
gnügungen sowie Genüsse für den Gaumen und für die Sinne geboten – ein wahres Feuer-
werk der Unterhaltung und der guten Laune. 
 
Deshalb ist es auch nur recht und billig, wenn wieder zahlreiche befreundete Horden, Stäm-
me und Vereine ins Lager des großen Hunnenkönigs pilgern, um dem legendären Herrscher 
ihre Reverenz zu erweisen. 
 
Ich bin mir sicher: All das betrachtet König Attila von seinem Hunnen-Himmel herab mit gro-
ßem Wohlgefallen, zeigt es doch, dass die nunmehr schon traditionellen hunnischen Umtrie-
be in Unkel nicht nur jede Menge „Spaß an der Freud“ bewirken, sondern auch gute Werke 
tun: Denn auch in diesem Jahr dürfen der Förderverein für krebskranke Kinder e.V. Köln „Dat 
Kölsche Hätz" und der Förderkreis für krebskranke Kinder und Jugendliche Bonn e.V. wieder 
mit kräftiger Unterstützung der Unkeler Hunnen rechnen. 
 
Die Aktiven und die Freunde der KG 1. Unkeler Hunnenhorde 2005 e.V. beweisen damit ein 
weiteres Mal ihr vorbildliches ehrenamtliches Engagement. 
 
Allen Mitwirkenden sowie den Gästen und Besuchern des 7. Lagers der KG 1. Unkeler Hun-
nenhorde 2005 e.V. wünsche ich drei Tage voller unvergesslicher Erlebnisse an den Ufern 
des Rheins. 
 
In diesem Sinne: Es lebe die hunnische und karnevalistische Brauchtumspflege in Unkel! 
Alle Aktiven und die hunnischen Besucherhorden grüße ich mit dem Schlachtruf: Drei mal  
 
Alaaf und Unca-Lö! 

     
          Erwin Rüddel, MdB 




Erwin Rüddel 
 

Mitglied des Deutschen Bundestages 
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Mein 1. Jahr als Hunne bei der KG 1. Unkeler Hunnenhorde 
 oder Vereinsleben mit Brauchtum als Herausforderung 

 von Uwe „Leftie“ Müller 

Im Frühjahr 2016 führten unsere Wege, das meiner Lebensgefährtin Bianka, einer 
Freundin von uns und meiner, zu der KG 1. Unkeler Hunnenhorde.  
Wir wussten schon, dass sie eine äußerst karnevalistisch eingestellte und das hunni-
sche Brauchtum pflegende, kunterbunte Truppe aus Unkel und dem Umland sind.  

Erste Erfahrungen rund um die Hunnerei hatte ich bei einer Bonner Hunnenhorde 
machen können und kannte mich dadurch schon etwas mit hunnischen Gebräuchen 
und Riten aus.  

Durch meine Freundschaft zum Attila der Gruppe, Harry Vollmer, war unser Einstieg 
absolut unkompliziert. Was ich im Vorfeld schon wusste, dass dieser Verein unglaub-
lich viel Energie in karitatives Engagement steckt.  

Dem Verein „Dat Kölsche Hätz“ in Köln  und dem „Förderverein für krebskranke Kin-
der“ in Bonn gilt ihr Streben und all ihre Bemühungen Spenden zu sammeln und Gu-
tes für diese Menschen zu erreichen. 

Wir trafen uns also im Februar 2016  in lockerer und ungezwungener Atmosphäre zu 
einem „Beschnupperungsessen“ beim Chinesen. Es war ein lockeres Miteinander und 
da ich einige Mitglieder kannte und an dem Abend meine Sympathien auch für die 
Unbekannten empfand, entschloss ich mich / wir uns an diesem Abend ein Teil dieses 
Vereines zu werden 

Wir traten dazu noch zur „Hauptkampfzeit“ an.  

Das 6te Unkeler Hunnen Lager stand an, das immer als erstes im Lager - Jahr statt-
findet und toll frequentiert wird und wir erfuhren direkt was gelebte Vereinsarbeit be-
deutet. 

Es wurde geplant und Aufgaben verteilt, es wur-
de geackert und malocht, es wurde diskutiert und 
gestritten ………… und dann war es da, mein 
erstes Lager und ich ein Teil des ausrichtenden 
Vereines. Und ich hatte einen LOGENPLATZ!!!! 

Unser Attila hatte mir eine besondere Aufgabe 
zugeteilt. Ich wurde sein Leibwächter und saß 
ganz nah dort, wo es mir eigentlich erst gewährt 
ist zu sitzen wenn ich Fürst oder König oder ähn-
liches wäre. Ich saß auf einem eigenen Stuhl 
neben der Tafel und hatte den König im Auge. 

Es waren 3 unvergessliche Tage mit unglaublich 
vielen Erlebnissen und Eindrücken. Das Lager 
ging vorbei und alles wurde abgebaut. 

Als nächstes stand kurz danach Rhein in Flam-
men an das wir als Verein am Unkeler Rheinufer 
bis in die Nacht zusammen verbrachten und 
ganz viel Spaß bei kalten Getränken und Würst-
chen und Salaten hatten.  
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Nun ging es durch den Sommer, mit Besuchen bei befreundeten Horden und Stäm-
men in diversen Lagern. Outlaws, Tataren, Mongolen und Hunnen.  

Jeden Monat stand ein anderes Lager an, leider war es mir dieses Jahr nicht möglich 
an vielen teilzunehmen. Ich habe es leider nur nach Bad Hönningen und Tomburg ge-
schafft.  

 
Dann im Herbst hatte ich mein persönliches Highlight: 
 

Die Brunftnacht im Wildgehege Hellenthal. Dieser sensationelle Abend war so ergrei-
fend und aufregend, dass er lange nachgehallt hat. Diese tolle Mannschaft ist mit ih-
ren Raubvögeln auch ein Höhepunkt unseres Hunnenlagers. 

Das Jahr flog vorbei und es wurde Zeit für unsere Vereinsweihnachtsfeier mit Niko-
laus und Hans Muff. Dann wurde es zum Jahresende ruhiger und es ging auf die Ta-
ge los, die der Verein im Namen trägt. KG = Karnevalsgesellschaft. Wir waren im 
Beueler Weiberfastnachtszug mit unterwegs, in Kasbach und natürlich auch im Unke-
ler Rosenmontagszug. 

Und so ging das erste Jahr um und ich bereite mich vor …………….. aufs 7te Lager :) 
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Unser Jung - Krieger Emnedzar  
als LiKüRa - Kinderprinz 2016/17 

 

Wir hatten die Ehre mit unserem jungen Krieger Emnedzar den LiKüRa Kinder-
prinz der Session 2016/17 zustellen. Und so regierte er die Jungkarnevalisten in 
Limperich – Küdinghoven und Ramersdorf nun als Julian III 

Wir freuen uns mit dir, deiner Prinzessin und deinen stolzen Eltern, unserem 
Fürsten Balamber und seinem Weibe, der Kriegerin Vademerca (Carsten und 
Vera Beckers) zu dieser Auszeichnung und deine Tollen Session. 
 
Auf dass du unversehrt in unsere Reihen zurück kehrst…. 
ein laut schallendes, 3-faches Unca Löööööööööööööööö auf dich. 

               
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 
                       

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Foto: Arno Schatz / Karnevalspaparazzi 
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Unser Besuch beim Förderverein 

für krebskranke Kinder in Bonn 

 

Wir hatten die freudige Ehre am Samstag den 12.11.2016 beim Förderverein Bonn, den 
wir seit langem mit Herzblut unterstützen, zum Herbstzauber eingeladen worden zu 
sein.  
 
Das ganze fand statt hinter der Ambulanz der Kinderklinik Adenauerallee in Bonn. 
Wir freuten uns unsere Feuerschale zur Verfügung zu stellen und mit einer Holzspende 
ein wärmendes Feuer, bei eher frostigen Temperaturen, entfacht zu haben. 
 
Es war ein wundervoller und erhebender Nachmittag / Abend mit glücklichen und 
strahlenden Kinderaugen. Viele Eltern, Freunde und Unterstützer fanden sich dort ein, 
um bei Kinderpunsch, Glühwein, Weckmännern und Würstchen eine gesellige Veran-
staltung zu begehen. Es wurden Laternen gebastelt und Määtesleeder rund ums große 
Feuer gesungen.  
 
Die Herren Hennemann Senior und Junior waren sehr erfreut über unseren Besuch und 
versprachen uns einen, eigentlich alljährlichen, Gegenbesuch auf unserem Lager 2017. 
Wir werden natürlich wieder eine Wunschliste erhalten, damit wir unsere Spenden für 
diese aufopferungsbereiten Menschen auf die Notwendigkeiten für die Kinder genau 
anpassen können und nichts verschwendet wird..... Es soll passen und die Richtigen 1 
zu 1 erreichen. 
 
Es erfüllt uns mit Stolz unsere Unterstützung und unsere Hilfe beitragen zu können. 
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Wir lagern erneut beim…. 
 

 
 

Besucht uns auf den Rheinwiesen in Bad Hönningen 
und nehmt Platz an Attilas Tafel 
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Mrs.Sporty Bad Honnef engagiert sich für „Dat Kölsche Hätz“ und 

Förderkreis für krebskranke Kinder und Jugendliche Bonn e. V. 

 

Sport besitzt eine umfassende positive Wirkung auf den menschlichen Organismus. Fit-

ness-Training ist daher auch ein wirkungsvolles Mittel zur Vorbeugung und im Kampf ge-

gen den Krebs. Daher möchte sich Mrs.Sporty in Bad Honnef an der Spendenaktion der 

Unkeler Hunnenhorde beteiligen.  

 

„Die Gesundheit von Frauen liegt uns am Herzen“, erklärt Sandra Mensing, Inhaberin von 

Mrs.Sporty Bad Honnef. „Bewegung ist ein sehr wirkungsvolles Mittel zur Vorbeugung und The-

rapie von Krebs. Das ist auch medizinisch bewiesen“, ergänzt sie. „Mit der Spendenaktion wollen 

wir die Frauen dafür sensibilisieren, auf ihren Körper zu achten. Aber wir wollen auch Betroffe-

nen ganz konkret und direkt helfen.“  

 

Daher laden wir jede Frau vom 24.  bis 29. April ein, an unserem Spendenzirkel teilzunehmen. 

Hier lernen sie gleich kennen, dass lediglich drei Mal 30 Minuten pro Woche ausreichen, um Le-

benslust und Wohlbefinden zu steigern. Die Basis des Mrs.Sporty Trainingskonzepts bildet ein 

30-minütiges, innovatives Intervalltraining, das individuell auf die Bedürfnisse von Frauen aus-

gerichtet ist. Mrs.Sporty hat ein Trainingskonzept entwickelt, das mit minimalem Zeitaufwand 

alle Hauptmuskelgruppen anspricht sowie gleichzeitig Ausdauer, Beweglichkeit und Koordinati-

onsvermögen trainiert. 

 

Zögern Sie nicht und probieren es gleich mit einem Schnuppertraining für einen guten Zweck aus. 

Den Spendenbeitrag legt natürlich jede Frau selber fest. 

 

Wir freuen uns auf Sie! 

Ihr Mrs.Sporty Team Bad Honnef 
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WER GIBT, GEWINNT! 

Nach diesem Motto verfahren wir nicht nur, wenn es darum geht, uns untereinander im BNI-

Unternehmernetz Siebengebirge mit Rat und Tat zu unterstützen.  

Als Zusammenschluss von derzeit rund 35 lokalen Unternehmern nehmen wir auch unsere so-

ziale Verantwortung sehr ernst. Daher freuen wir uns besonders, dass es die Unkeler Hunnen 

gibt, die in bemerkenswerter Art vorleben, wie leicht es ist zu helfen! Danke, dass wir daran teil-

haben dürfen! 
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Freitag, 28. April 2017  
 

17:00 
 
 

 
 

Einzug aller Gewandeter ins Lager, Lagereröffnung 
und Entzündung des hl. Feuers, Begrüßung durch 
König Attila der Unkeler Hunnen 

 
 

17:30 
Überraschung der Unkeler Hunnen mit anschließen-
dem Bauchtanz unserer Eudocia 

18:00 

 
 
Namensvergaben / schamanische Riten an der Tafel 
 
 

 
18:30 
 
 

Befreundete Horden an Attilas Tafel 
 

19:00 

 
 
 
 
Sweddy mit „Kölsche Tön“ 

 
22:00 

 
 
Feuerspektakel mit „Faszination Feuershow“ 
 

 
 
 
 
 
 
bis Ende 

 
 
 
 
 
 
Laserparty 
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Samstag, 29. April 2017 – 1. Teil 
 
 
 

13:00 
 

Einzug aller Gewandeter ins Lager, Begrüßung aller 
Anwesenden durch König Attila und den 
Schirmherren, Bürgermeister der Stadt Unkel, Gerhard 
Hausen 
 
Ernennung Oscar C. Goossenaerts zum Ehrenmitglied 

 
 

 

 bis 
18:00 

 
 

Empfang der befreundeten Horden an Attilas 
Tafel 

 
 

13:30 + 
15:30 

 
 

Jeweils Flugshowvorführun-
gen Greifvogelstation Hellent-
hal 

 
18:00  

 
 
Spendenübergaben an „Dat Kölsche Hätz“ und  
Förderkreis Bonn 
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Samstag, 29. April 2017 - 2. Teil 
 
 

 

 
 
 
19:00 

 
 
 
 
 

Shack Projekt  
- die Rock-Pop-Cover-Band 
heizt ein 

 

20:00 

 
 
 
 
 

Abraxia – Verführerin der Sinne 

 
 
21:00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sweddy mit Country-Hits und  
Line-Dance-Formation  

 
 

22:00 
 
 

mit 
 
 
 

 
 
bis Ende 

 
 
Laserparty 
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Sonntag, 30. April 2017 
 
 

 
 

11:00 
 
 

 
Einzug aller Gewandeter und aller Standarten zur 
Feldmesse, zelebriert von unserem Ehrenmitglied  
Pfr. Dr. Herbert Breuer  

12:00 
Einzug ins Lager und Eröffnung der Fürstentafel unter 
Leitung von Großfürst Optila 

13:00 

   
 

 
 
      

14:00 Schamanische Weihe an der Fürstentafel 

 
 

16:00 
 

 
 

Schwert- und Waffenschaukampf –  
der Kampf zwischen Mu-Tun und Mau-Tun geht weiter 

 
16:30 
 

Sweddy – Musikmischung auf Wunsch der Gäste 

17:30 
 

Krieger der Herzen  
– nicht mehr wegzudenken vom Unkeler Lager 

 
18:00 
 
 
18:30 
 
 
anschl. 

 
 

bis Ende 
 
 

Piratentanz der KC Ölbergpiraten 
 
 
Tanz in den Mai 
 
 
Wahl Maikönig und Maikönigin  
 
 
Lasershow mit D´Jane Tusch 
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Lager und Events befreundeter Horden in 2017: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  

Outlaws Revival e. V.  
19.05 - 21.05.2017 
(Köln – Heimersdorf) 
 
 
Mauenheimer Mongolen v.1985 
25. (Vatertagsfeier)  
+ 27. – 28.05. 2017 
(Köln – Mauenheim) 
 
 
1. Hornpötter Hunnenhorde v.2001 
25. (Vatertagsfeier) 
+ 26. – 27. 05.2017 
(Siegburg) 
 
 
Löwenhorde Wahn v. 1987 
10.06.  – 11.06.2017 
(Köln – Wahn) 
 
 
Lager Westerwälder Hunnen 
30.06 – 02.07.2017 
(Hachenburg) 
 
 
Sommerfest der Kölner Stämme 
08.07.2017 
Lenauplatz Köln-Ehrenfeld 
 
 
Hunnenlager Wanderfalken Wehr 
15.07. – 16.07.2017 
(Wehr) 
 

Tomburger Hunnen 
29.07. – 30.07.2017 
(Rheinbach – Wormersdorf) 
 
 
1. Kölner Mongolen v.1984 
18. – 20.08.2017 
(Köln – Heimersdorf) 
 
 
Neubrücker Hunnen  
18.08.  – 20.08.2017 
(Köln – Neubrück) 
 
 
Sommerfest Beckendorfer Tartare 
19.08.2017 
 
 
Großes Gehegefest anlässlich 
50. Geburtstag Greifvogelstation & 
Wildfreigehege Hellenthal 
16.09. – 17.09.2017 
 
 
Hubertusnacht Wildfreigehege  
Hellenthal 
21.10.2017 
 
 
Musikfest Beckendorfer Tartare 
23.10.2017 

 



Seite 32 
 

 
 
 
 
Backparadies E&S GmbH 

 
Am Hohen Weg 

 
53572 Unkel 

 
Telefon: 02224 72986 
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Ein halbes Jahrhundert….  
Oder wieso ist der Sohn älter als die Mutter?! 

 
  

Attilas Mutter Arika feierte letzten Dezember ihren runden Geburtstag. Sage und 
schreibe ihren 50ten und das sollte gebührend gefeiert werden.  

 
So trafen sich alle Freunde und Verwandte 
im Vereinsheim vom Flittarder Hunnejeloch, 
um bei bester Stimmung mit allen zusam-
men dieses halbe Jahrhundert zu feiern. 
Spaß und gute Laune Programm war Pro-
gramm, live Musik von Sweddy und den 
Unikaten heizte allen ordentlich ein. 

 
 
 
 
 

Eine Abkühlung durfte natürlich nicht fehlen und 
auch für das leibliche Wohl war bestens gesorgt. Es 
wurde gelacht, gesunden und getanzt, bis die letz-
ten in den bereits taufrischen neuen Morgen auf-
brachen.  

 
 

Arika (Iris Rath) dankt allen für die klasse Feier. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 
 
 
 

 

Hauptstraße 109 
53619 Rheinbreitbach 
Telefon: 

02224/9014091 
Fax: 02224/9014091 
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Jan Gaksch       
Linzer Str. 111 
53604 Bad Honnef 
TELEFON:  (02224) 35 87 
TELEFAX:  (02224) 3 58 70 
 
 
 
 

 
  

javascript:fensterClickToCall('http://www.gelbeseiten.de/yp/clickToCall.yp?sortBy=complexorder&location=Bad+Honnef&subject=zimmerei&townName=Bad+Honnef&urlSegmentLocationString=bad-honnef&subscriberID=128038994375&kindOfSearch=tradesearch&fullTradeNameText=');
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EHRENMITGLIEDER 
 

 
Silvia Vollmer alias KÖNIGIN GREKA wurde im 
Jahre 2010 zum Ehrenmitglied ernannt; ihr Mann 
Harry Vollmer – unser KÖNIG ATTILA – folgte 
ihr im Jahre 2011. Die Auszeichnungen wurden 
durch einstimmigen Beschluss aller Mitglieder 
durch den Gesamtvorstand und ohne Wissen der 
beiden verliehen 
 
 
 
 
 
 
 

Besten Dank für das Bild (König Attila und Königin Greka) an Robert Bernhard 

Dr. Herbert Breuer - Flavius - wurde im Jahre 2016 zum Ehren-
mitglied ernannt. 

Den Unkeler Hunnen ist er schon seit langen Jahren freund-
schaftlich verbunden, ob als "Leibgarde" bei der Kölschen Mess´ 
oder als begeisterte Mitkarnevalisten wie er selbst, die Bande 
wurden immer stärker. Durch seine erfrischende Art, eine Messe 
zu halten und auch mit seinen "Schäfchen" zu feiern ist er immer 
ein gerne gesehener Gast im Auel der Unkeler Hunnen und an 
Attilas Tafel. Die Idee einer Feldmesse zum Lager 2017 wurde 
durch sein Zutun geboren und steht kurz vor der Umsetzung. 

Wir freuen uns, Dich als Ehrenmitglied in unseren Reihen zu ha-
ben. 

Bereits im Jahre 2009 wurde der ehemalige DSDS-Mitfinalist Marc 
Jentzen – KRIEGER DENGHIZIK – zum Ehrenmitglied ernannt. 
Auch wenn er nicht siegte, erfreut er uns heute immer noch mit sei-
nen Gesangseinlagen; neben seiner Vertriebstätigkeit übt er sein 
musikalisches Hobby immer noch gerne aus.  

 
 
 
 

  
  

Krieger Denghizik alias Marc Jentzen 

Ken Miyao, bekannt durch die Band Overground (2003 – 2008) und The 
Voice of Germany (2011) wurde im Jahre 2009 zum Ehrenmitglied ernannt 
und erhielt den Namen KRIEGER HUNERICH, den er seit dieser Zeit voller 
Stolz trägt. Auch wenn ihn seine Gesangskarriere quer durch die Republik und 
zu seinen Ahnen (Japan) führt, ist er dennoch seinen Wurzeln und dem schö-
nen Rheinland treu geblieben; wann immer er Zeit hat, hört man auch von ihm 
unseren Schlachtruf Unca-Lö. 

 

Krieger Hunerich alias Ken Miyao 

 

http://www.robert-bernhardt.de/
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Rhein in Flammen am Unkeler Rheinufer 
 

Bei schönstem Sommerwetter trafen wir uns, um gemeinsam das Lager der Hornpöt-
ter Hunnenhorde in Siegburg zu besuchen. Es gab ein vielfältiges Hallo, gute Gesprä-
che und fröhliche Gesichter. Besonders unsere Kinder hatten Spaß, durften sie doch 
reiche Beute aus Attilas Schatztruhe machen.  
 
Wohlgelaunt zog es uns dann wieder ins heimische Unkel, wo wir uns einen Platz in 
vorderster Front am Rheinufer in Unkel-Süd ergattert hatten. Ausgestattet mit Stühlen, 
Decken, Grillgut und Flüssigem ließen wir uns am Rande von Vater Rhein nieder.  
 

 
 
Die Kinder spielten, das Feuer prasselte und auf ein-
mal ging schon die Sonne unter. Nun sollte es nicht 
mehr lange dauern, bis der Tross der zahlreichen, ge-
schmückten, bunt leuchtenden Schiffe rheinabwärts 
zog. Doch zuerst mussten alle zum Treffpunkt rhein-
aufwärts fahren; jedes Einzelne wurde von mit freudi-
gem Zujubeln begrüßt. 
 
Nachdem alle gut gestärkt und frohgelaunt in tief-
schürfende Gespräche vertieft waren, ertönte auf ein-
mal ein …“da kommen sie“ ... und das ganze Rhein-
ufer wurde mittels bengalischer Leuchten in schim-
merndes rot versetzt. Ein toller Anblick für jeden, erst 
recht, wenn man dieses zum ersten Mal erlebt. 
 
Nach dem letzten Schiff hieß es dann noch zusam-
menpacken und alle waren gewiss: in 2017 sitzen wir 
wieder hier zusammen. 
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Ingolf Miessen 
Gastro Service GmbH 

 
Wittichenauer Str. 7 
53604 Bad Honnef 

 
Mobil: 01774134862 

E-Mail: miesseningolf@icloud.com 
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Alle Jahre wieder  

--- die Weihnachtsfeier am 03.12.2017 

 
Festlich versammelten wir uns am 03.12.2016 um 17 Uhr im Keller unseres Stammlo-
kals Scheurener Hof. Irgendwie schienen alle aufgeregt zu sein, die Kinder und selbst 
die Erwachsenen plapperten ohne Unterbrechung. Nachdem unser Attila alle begrüßt 
hatte, stimmten wir uns ein wenig auf die Weihnachtszeit ein. Doch nicht allzu lange, 
dann schwelgten alle in Erinnerungen diverser Veranstaltungen des gesamten Jahres, 
vom eigenen Lager, diversen Besuchen auf anderen Lagern, Karneval und viele Ver-
anstaltungen mehr. Doch dann hieß es, das Buffet ist eröffnet und manche ließen sich 
das nicht zweimal sagen. Der Sturm aufs Essen begann und ließ keine Wünsche üb-
rig. Dank an Ralf und seine Küchencrew. 
 
Bevor dann der Nikolaus eintraf, gab es noch ein dickes Lob an die diesjährigen 
Weihnachtswichtel Tanja und Arno sowie die Wichtelhelfer.  
 
 
 
 

 
 

 
 
Als dann der Nikolaus mit Hans Muff die Treppe runter 
schritt, wurde zunächst die ganze Truppe mucksmäuschen-
still und sang ehrfürchtig das Nikolaus-Willkommenslied. 
Für jeden wusste der Hl. Mann etwas zu berichten, was bei 
den anderen die ganzen Anekdoten und „Schandtaten“ des 
vergangenen Jahres wieder auf den Plan rief. Mit einem 
Gedicht, Lied oder Tanz entließ Nikolaus die Hunnenschar, 
nicht ohne jedem ein Präsent überreicht zu haben. Selbst 
die Kinder waren in dieser Zeit ehrfürchtig und gaben brav 
die Hand. 

 
Nachdem die lieben Gäste den Keller wieder ver-
lassen hatten, folgten noch einige gesellige Spiele 
und das beliebte Wichteln, bis dann zur frühen 
Morgenstund´ die letzten die Kerzen ausbliesen…. 
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Der Vorstand der KG 1. Unkeler Hunnenhorde 2005 e. V. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1. Vorsitzender  Geschäftsführerin           2. Vorsitzender     Schatzmeister  
Harry Vollmer  Silvia Vollmer   Arno Linke                 Dominik Derdinger  
Tel.: 0172/5626563 Tel.: 0173/5891859  Tel.: 0173/6839450    Tel.: 0157/34344600     
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

Geschäftsadresse:  Brunnengasse 1, 53579 Erpel; Telefon: 02644/998844 
 

Bankverbindungen:     Sparkasse Neuwied              IBAN: DE70 5745 0120 0030 2015 37  
   VR-Bank Neuwied-Linz eG  IBAN: DE51 5746 0117 0005 4163 39   

 

DIE LOGADEN DER UNKELER HUNNENHORDE 
 

 
 
 

 
 

  

  

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

   
 
 

 

  

Logade Ardarich (Gerhard Hausen) 

Logade Anatolius (Rainer Jünger) 

Logade Edekon (Jan Kampler) 

Logadin Dschidschia (Elke Luhmer) 

Logade Thidrek (Wolfgang Schommers ) 

Logade Oebarsius (Ralf Kessel) 

Logade Onegesios (Georg Zumsande) 

Logade Orestes (Orhan Yarimay) 
Logade Donatos (Bernd Luhmer) 

http://www.unkel.de/verwaltung-politik/stadtbuergermeister.html
http://www.weinwolf.de/
http://www.kampler.de/
http://www.kampler.de/
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Prinzenweihe von Mundus 
…. Mein Erlebnis als Oma 

 
Das Lager 2016 war aus mehreren Gründen für mich sehr aufregend. Einmal hatte 
unser Enkel Leon (Vollmer) genau auf dem Tag der Lagereröffnung seinen 4. Ge-
burtstag, sollte am gleichen Tage vom Krieger zum Prinzen geweiht werden und der 
WDR hatte sich zwecks Reportage unserer Familie mehrere Stunden begleitend an-
gekündigt. 
 
Zunächst begann alles ganz normal. Sachen 
räumen, Reste organisieren und den Plan für die 
nächsten Tage des Lagers mit unserem Attila 
besprechen. Dann kamen die ersten Geburts-
tagsgäste von Leon, allen voran die Uroma, mit 
leckeren Muffin, Spielzeug und Kinderpunsch. 
Mitten in die Gratulation gesellten sich die Ka-
merafrau, der Tontechniker sowie der Reporter 
selbst.  

Wir wurden verkabelt 
und die ersten Probeaufnahmen durchgeführt. Alles bestens.  
 
Nun kamen schon Leons Kindergartenfreunde und es wur-
de der Ablauf der Weihe geprobt und die entsprechenden 
Gewandungen angezogen. Auch alle anderen machten sich 
bereit für den großen Einzug ins Lager. So folgten alle un-
serer Unkeler Standarte und es war ein bewegender Mo-
ment, wie viele Gruppierungen mit uns das Lager eröffnen 
und die Zeremonien begehen wollten… Ein nicht endender 
Zug von Hunnen, Mongolen, Cowboys, Indianern, Rittern 
und viele mehr zogen an Attilas Tafel und wohnten der Ent-
zündung des heiligen Feuers bei.  
 

Dann wurde es ernst, unser Leon wurde von den Kriegern 
aus Walhalla in unser aller Mitte getragen und im Kreis, den 
die Schamanen vorbereitet hatten, abgesetzt. Es wurden 
die Götter geehrt, die Winde befragt und Leon wurde in ei-
ner ergreifenden Zeremonie zum Prinzen geweiht. Nach-
dem ihm seine Paten Schutz bis zur Mannesreife schworen 
stieß er einen Schrei aus, der eines Prinzen gebührt. Alle 
Anwesenden waren mit der Wahl einverstanden und zollten 
Prinz Mundus Ehrerbietung. Jeder überreichte ihm ein Prä-
sent als Erinnerung und stolz feierte unser aller Prinz sei-
nen Geburtstag im Kreise aller Anwesenden – überhäuft 
mit Kamelle, zahlreichen Eindrücken und vielen „Schmat-
zern“ schlummerte er in Felle gehüllt friedlich ein und 
träumte wohl von seinen ersten Beutezügen. 
 
Oma Silvia und Opa Harry waren und sind mächtig stolz auf ihren Schatz.  
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DIE UNKELER HUNNEN .... DIE AKTIVEN... 
 
 

 
König Attila 
Harry Vollmer 

Treueadler 2012 
 

 
Königin Greka 
Silvia Vollmer 

Treueadler 2013 

 
König Mundzschuk 

Adi Rath 
Treueadler 2016 

 
Krieger Leftie 

Uwe Müller 

    
    
    

 

   Logade Orestes 
Orhan Yarimay 

Treueadler 2014 
 
 

 
Großfürst Optila 

Arno Linke 
Treueadler 2015 

 
Heerführer Balamber 
Carsten Beckers 

 

 
Krieger Uldin 
Klaus Israel 

 
Krieger Uzendur 
Tobias Schöpper 

 
Fürst Odoaker 

    Dominik Derdinger 
 

 
Krieger Oktar 
Gerd Schmitz 

 
Thorstein Natfari 

Thorsten Ackermann 
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DIE UNKELER HUNNEN .... DIE AKTIVEN... 
 
 

 

 

 

 
 

 
Krieger Hermann 
Herrmann Pelstring 

 

 
Krieger Sebastian 
Sebastian Unger 

 

 

 

 

Krieger Valamir 
Sascha Köhler 

 

 Krieger Klaus 
Klaus Mertens 

 
 

Kriegerin Bianka 
Bianka Braf 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Kriegerin Tine   
Christine Bung                            

 

 
   Bauchtänzerin Eudocia 

     Vanessa Becker 
        

         
 

 

 
Kriegerin Honoria  

      Elke Schmitz 

 
Kriegerin Vademerca 

Vera Beckers 
 
 
 

 
Kriegerin Füsun 

Füsun Hacilar-Can 
 

 
Kriegerin Eusebia                                               
Tanja Lichterfeld  

 

 
 

Kriegerin Bibi 
        Bianka Graap 
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DIE UNKELER HUNNEN .... DIE AKTIVEN... 

 
 

 
Una ni Gwidion ap 

Murdo 
Melanie Mertens 

 
Kriegerin Jana 

Jana Richter 

 

 
 

 

 
 

 
 

Kriegerin Arika 
Iris Rath 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
Kriegerin Moni 

Monika Pieschel 

 
Kriegerin Waltraud 
Waltraud Mertens 

 

 
Krieger David 
David Oelling 

 
 

Krieger Volker 
Volker Gerstendörfer 

 
 

Krieger Sweddy 
Ralf Swetlik 

 
Kriegerin Nadine 

Nadine Gerstendörfer 
 

 
Kriegerin Kathrin 

Kathrin Gerstendörfer 
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HUNNENNACHWUCHS … UNS PÄNZ 
 

    

   

      

 
Krieger Mundus 

Leon Vollmer 

 
        Krieger Emnedzar 

        Julian Beckers 

 
       Krieger Ernak 
        Kilian Beckers 

 
        Mikail 

        Mikail Can 

   

             

Fabrizio 
Fabrizio Lichterfeld 

 
 

        Maurice         
        Maurice Lichterfeld 

      Marlon 
     Marlon Owczarczak 

 

Connor 
Connor Mertens 

               

   

    
 
 

  

      Kriegerin Seyma 
     Seyma-Güler Yarimay       

 

      Azra 
        Azra Can         

 

Gino 
Gino Lichterfeld 

Zoe 
Zoe Mertens 

 
  

http://www.unca-lö.de/s/cc_images/teaserbox_56681617.JPG?t=1491651063
http://www.unca-lö.de/s/cc_images/teaserbox_56681514.jpg?t=1491651068
http://www.unca-lö.de/s/cc_images/teaserbox_62765118.jpg?t=1488833566
http://www.unca-lö.de/s/cc_images/teaserbox_56681543.jpg?t=1462737445
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Wir sagen 

 

 

 

 

Ein herzliches Dankeschön allen, die uns durch Spenden 

und Inserate zur Erreichung unserer Ziele – nämlich ein 

Lächeln im Gesicht der Kinder und ein großartiges Lager 

in Unkel - wirksam und tatkräftig unterstützt haben. 

 

Unseren Gästen und Mitgliedern empfehlen wir, diese 

Firmen bei ihren Einkäufen und Auftragsvergaben beson-

ders zu berücksichtigen.  
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DIE UNKELER HUNNEN ... DIE INAKTIVEN ... 
 

 
 

 
 

                       
 

 

                            
 

 

                         
 

 

                     

 
 
 

        

http://www.unca-lö.de/s/cc_images/cache_15180887.jpg?t=1364291816
http://www.unca-lö.de/s/cc_images/cache_15180890.jpg?t=1364291816
http://www.unca-lö.de/s/cc_images/cache_15180892.jpg?t=1364291816
http://www.unca-lö.de/s/cc_images/cache_15180897.jpg?t=1364291816
http://www.unca-lö.de/s/cc_images/cache_15180888.jpg?t=1364291816
http://www.unca-lö.de/s/cc_images/cache_15180891.jpg?t=1364291816
http://www.unca-lö.de/s/cc_images/cache_15180893.jpg?t=1364291816
http://www.unca-lö.de/s/cc_images/cache_15180896.jpg?t=1364291816
http://www.unca-lö.de/s/cc_images/cache_15180900.jpg?t=1364291816
http://www.unca-lö.de/s/cc_images/cache_15180895.jpg?t=1364291816
http://www.unca-lö.de/s/cc_images/cache_15180904.jpg?t=1364291816
http://www.unca-lö.de/s/cc_images/cache_15180901.jpg?t=1364291816
http://www.unca-lö.de/s/cc_images/cache_15726694.jpg?t=1365522437
http://www.unca-lö.de/s/cc_images/cache_15726695.jpg?t=1365522437
http://country-club-montana1.de.to/
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DIE UNKELER HUNNEN ... DIE INAKTIVEN ... 
 

 
 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

                  
 

         
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 
 

http://www.unca-lö.de/s/cc_images/cache_15180907.jpg?t=1364291816
http://faszination-feuershow.de/index.php?seite=0
http://www.unca-lö.de/s/cc_images/cache_15726690.jpg?t=1365522437
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Wir gedenken unserer verstorbenen 
Mitglieder und Weggefährten aller 

befreundeten Vereine. 

 

Aus unserem Vereinsleben seid Ihr gegangen 
in unseren Gedanken bleibt Ihr bestehen.  
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Verantwortlich für den Inhalt: KG 1. Unkeler Hunnenhorde 2005 e. V., vertr. d. d. 1. Vors. Harry Vollmer 
Vervielfältigungen- auch auszugsweise – nur mit schriftlicher Genehmigung des Vereins. 
Verantwortlich für Text und Layout: Silvia Vollmer + Dominik Derdinger 
Danke für die Beiträge an:  Harry Vollmer, Arno Linke, Gerhard Hausen, Karsten Fehr, André Acs, Lutz 

Hennemann, Uwe Müller, Iris Rath, Erwin Rüddel, sowie allen Inserenten 
 

 

Bitte vormerken: 
 

Wir freuen uns auf ein Wiedersehen bei unserem Lager im kommenden Jahr vom  

27. - 29. April 2018 
Wieder mit Feldmesse am Sonntag vor dem Frühschoppen! 


